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  . باشد مي نمره 3و بقيه سؤالها  نمره 2:  4بارم سؤال : توجه * 

  

  )نمره  3( : هاي زير به دست آوريد به روش كسر مسلسل، تابع درونياب گويا براي داده. الف  . 1
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],[هاي زير روي بازة  تابع درونياب اسپلاين طبيعي مكعبي را براي داده. ب     .به دست آوريد 20
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}{فرض كنيد . الف. 2 ip به تابع وزن  متعامد نسبتايهاي  دنباله چند جمله)(xw روي بازة),( ba  1باشد وx,........xn 

),(نقاط دو به دو متمايز متعلق به  ba 1نشان دهيد براي هر مجموعه از مقادير . باشندy,........yn                                مسئله
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1aanباشند و  xpn)(اي متعامد  چند جمله يها  ريشه 1x,........xnاگر در قسمت الف . ب     ب دستگاه جوا .........,,...
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    انتگرالگيريباشند، ثابت كنيد روش     )(
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12دقيق از درجه       −n است. ),( 00 pp  0ضرب داخليp  0وp است.   
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ار اوليه ثابت كنيد روش نيوتن با هر مقد. اند ، حقيقي n≤2از درجه  xpn)(اي  هاي يك چند جمله فرض كنيد تمام ريشه. 3

0x درطرف راست بزرگترين ريشه به آن ريشه همگراست.   

  

روابط از  kxcosو  kxsinبراي محاسبه . داده شده باشند  kثبت و بزرگ مو عدد صحيح،  xفرض كنيد عدد حقيقي . 4
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xcتأثير خطاهاي كوچك  cosε  وxs sinε  در محاسبهxcos  وxsin  را بر جوابهاي نهائيkxcos  وkxsin 

   .بررسي نمائيد

  

  . باشد b≠0رد و ماتريسي نامنف Aرض كنيد ف. 5

bAxxxجواب دستگاه  xاگر . الف   =∆+ bbxxAجواب دستگاه  )(, ∆+=∆+   . باشد، ثابت كنيد )(
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bAxجواب دستگاه  xاگر . ب   = ,)( xx bxxbAجواب دستگاه  +∆ =∆+∆+   باشد، ثابت كنيد  ))((
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